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Qual das op¢oes seguintes representa um numero irracional?
(8) V25 (®) V25
(c) V0,25 (D) V/0,0025

Qual das op¢oes seguintes representa dois numeros irracionais?
(a) ¥8; n (B) ¥8; V27
(©) V3; ¥27 (D) V3; =

Escreve na forma de uma fracéo, em que o numerador e o denominador sejam nu-
meros naturais, um namero, x, que verifique a condigao seguinte.

V< x<25

Quais sao os numeros do conjunto A = {— 8, -\V27, ; x, V8l } que sao irra-
cionais?

(A) -V27 e x (B) m @ V81

(€) - V27 e V&I (D) 3 e V&1

Considera o conjunto seguinte.
A ={- 35; _’7; V109 ; 2,{45)}
Qual dos niumeros do conjunto A corresponde a2 uma dizima infinita nao perio-

dica?

Apenas um dos quatro numeros que se seguem ¢ um numero irracional, Qual?

1

;
1
—_ 'V, S— 4 1.
(Aa) \i6 (B) V0,16 ©) 16 (D) V1.6
FEE
- 3 3 Sy
Considera o conjunto A= {\34 , \II 4 27, Va7 }
Qual dos numeros do conjunto A @ um numero irracional?
Escreve um numero irracional compreendido entre 4 ¢ 5.
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9. Qual @ o menor nimero inteiro pertencente ao intervalo [- V10, - %] ?

(&) -4 () -3 ©-2 () -1

10. Considera o intervalo [—x. 1[.

3

Escreve todos os ndmeros inteiros relativos pertencentes a este intervalo.

11. Considera o conjunto A=[x, +e9f.
Qual dos numeros seguintes pertence ao conjunto A7
(A) 31 %1077 (B) 3,1 x 107"
(€) 3,1 x10° (D) 3,1 x10'

12. Qual é o menor nimero inteiro que pertence ao intervalo [-n, 0] ?

@) -4 ®) -= ©-3 (D) 0

13. Escreve todos os nimeros do conjunto # pertencentes ao intervalo [— V3, 2[ .

(£ designa o conjunto dos niumeros inteiros relatives.)

14. Considera o conjunto A=[\2, + o] .
Qual dos nimeros seguintes pertence ao conjunto A7
(A) 1,4x10* (B) 1,4x10"'
(€) 1,4 x10° (D) 1,4 x10'

15. Considera o conjunto C=[-n, 3]Nn]1, +oo.
Qual dos conjuntos seguintes é iguala C?
@n, 3l (B) [-m, +oof
©) [-=, 3] D) [-=. 1[

16. Sabe-seque A=[x, 7]n}\/ﬁ, +oo[.

Escreve o conjunto A na forma de um intervale de niumeros reais.



17. Considera o conjunto:

A=]-e0; 3141[Nn}-2, n]
Escreve o conjunto A na forma de um intervalo de nimeros reais.

Nao justifiques a tua resposta.

18. Sabe-se que In[-g-, \/1_0]=]0. \/1—0] .
Qual dos conjuntos seguintes é iguala /7

(&) 10, +ool B) [0, + oo
2 2
© -5.0[ o -2, m[

19. Considera os intervalos A=J]-co, 2[ e B=[-3, +o9f.
Qual dos intervalos seguintes @ iguala AU B?

(A)}-“l-sl (B)]zr+°°[
(C)}-W, '.‘ﬂ (D)[-3.2[

20. Considera a representagao gréfica do intervalo de nimeros reais seguinte.

4321012 346 6

Qual dos conjuntos seguintes define este intervalo?
(A) {(xER: xz2-1AXx<4)} (B) {xER: x>-1Axx 4}

(C){xER: x2-1Vvx<4) (D) {(xER: x>-1Vvxgd}

21. A qual dos conjuntos seguintes pertence o nimero V52
(A) 12.22; 2,23 (B) 12,23; 2,24(
(©) {2,22; 2,23) (D) {2,23; 2,24)

joto cofinan

e — e ===
Lisb@20*° #5520 === ESCOLA AZUL

@



